

PON 22.5.	Rita	18:00	mons.Valentin Pozaić
UTO 23.5.	Krispin	18:00	Petar Leskovar * Stjepan Živičnjak
SRI 24.5.	BDM Po- moćnica kršćana	18:00	Božo Antolić, Ljubica, Franciska Krog, Viktorija, Milan Herak * Josip, Božena, Stjepan Korbar
ČET 25.5.	Beda Časni	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: na nakanu
PET 26.5.	Filip Neri	18:00	Dominik, Vera Škreblin * Alojz Burić
SUB 27.5.	Augustin	9:00	Krštenje: Laura Belačić
		17:30	Sveta misa: Ljiljana Ovčariček * August Gaj- šak
		18:00	Vjenčanje: Glas-Petričević
		21:30	Duhovsko bdijenje i sveta misa
NED 28.5.	Ž. crkva	7:00	Josipa, Mirko Horvat * Edo, Mira Šimun
DUHO- VI Pede- setnica	Ž. crkva	8:00	Ljudevit i Milica Burić * Ignac Šorša, ob. Jako- plich i Sorša * vlč. Josip Belavić * Ivan, Marija Skrinjar, ob. Puclin * Alojzija gd, Josip Krsnik, Sanda, Josip Drenški
	M. Erpenja	9:30	Irma Komerički
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Franjo gd, ob.Vrbanc, ob. Gajšak, Antonija Ra- đenović * Joško Vdović, Stjepan ob. Javornik * Julijus, Ivka Mikulaš, Milivoj Brezak * Stjepan Vrapčenjak, Mladen Vandekar *Franjo i Božica Svečnjak * Snježana i Milan Mlinar * Antun, Branko,Braco, Paulina Bolarić * Davorin Šutina * Valent, Marija, Slavko Palčec, Milan ob. Kolar * na čast MB i Duhu Svetom za duše u čistilištu * Marijan Svečnjak * na čast MB i Duhu Sve- tom za sve pastire katoličke Crkve i duše u čistilištu



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 610/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
21.5.2023.



SEDMA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Promatrajući Isusov život, uočavamo puno toga zanimljivog. Vidimo npr. da Isus nije napisao niti jednu knjigu... nije otkrio nijedan zakon koji bi unaprijedio znanost...nije otkrio novi kontinent... nije utemeljio neku posebnu školu. No, učinio je ipak nešto čudesno veliko...ustanovio je Crkvu, zajednicu vjernika i učenika kojoj će On biti središte i snaga jedinstva. I slušamo u evanđelju Isusovu molitvu koju je uputio Ocu koji je na nebesima. Tu molitvu Isus upućuje za sve nas...*„Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje.“* I slušajući ovu Isusovu molitvu dolazi nam na kratko misao i pitanje: Što je molitva za mene? Jesam li dužan uopće moliti, moliti druge ljude i moliti se Bogu? Jesam li doista ovisan o drugima i o samome Bogu?Primjer i potrebu molitve nam je dao i sam Gospodin Isus Krist. On se često rado molio. Molitvom je razgovarao sa svojim nebeskim Ocem pokazujući povezanost s Njime - a molio je, spontano, onako kako je u srcu osjećao. Kad je bio radostan; molio je: hvalim te Oče, Gospodaru neba i zemlje - kad je trebao izabrati učenike, proveo je noć u molitvi; kad je bio u smrtnoj tjeskobi pred samu muku i smrt, molio je: ako je moguće Oče, neka me mimoide trpljenje - ali je i dodao: ne moja, nego tvoja volja neka bude. I danas smo čuli njegovu molitvu za učenike, a time i za nas: *Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.* Isus odlazi k Ocu, no on na s ne napušta, on i dalje za nas moli.Posebno moli za naše zajedništvo, za našu međusobnu povezanost kao braća i sestre.

A Isus želi da i među nama bude ono zajedništvo u kojem se nitko neće osjećati osamljenim i ostavljenim. Isusova ljubav nas povezuje i ima snagu pobijediti svako zlo i svaki nesporazum. Naše zajedništvo, proizlazi upravo iz molitve, molitva je kao telefon koji nas spaja s Bogom, koji nas spaja jedne s drugima. Molitvom se Bogu obraćamo za pomoć u nevolji, ali se njome također trebamo zahvaljivati za sva primljena dobra. Potrebno je moliti za svoju djecu, za svog muža, za svoju ženu... za svoje žive i pokojne. Imamo doista za što i za koga moliti. Po molitvi nam dolazi radost i duhovna snaga koju nam nitko ne može oduzeti. Isus je rado molio, premda je bio Bog - koliko li je onda nama, običnim ljudima potrebna molitva! Tko moli - na njegovim ustima neće se tako često čuti ružna riječ i psovka. Tko moli - on će izglađivati dobre odnose s drugim ljudima. Tko moli - on pokazuje, da ima vjere i da ima snage riješiti mnoge životne probleme i iskušenja. Vjernik koji moli ne može zamisliti dan bez molitve ili nedjelju bez sv. Mise. On je svjestan, da sve što ga okružuje, radi i poduzima, i ono što sam ima, jest Božji dar. Stoga se Bogu zahvaljuje i ujedno moli za podršku, da ga štiti i brani od nasrtaja zla. Molimo Gospodina, da nas uvijek prati na našem putu. Naučimo se od Isusa živjeti, dati se voditi njegovim Duhom. Budimo uvijek u njegovom zajedništvu, molitve, sakramenata, pa će i naše zajedništvo biti kvalitetnije i sretnije.

U srijedu, 24. svibnja, nakon večernje mise, u našoj crkvi bit će prikazan film "Razgovor", u kojem se govori o jedinom razgovoru tadašnjeg nadbiskupa Stepinca i predsjednika Josipa Broza Tita. Redatelj filma je gospodin Dominik Sedlar.

Hodočašće Svete gore u Sloveniji

Dugi niz naš kraj hodočasti na Svete Gore u Sloveniji. To je poznato hodočasničko mjesto. I ove godine hodočastili bi u subotu 28. svibnja. Misa na Svetim Gorama je u 18:00 sati.

Svetkovina Duhova

Sljedeće nedjelje je svetkovina Duhova. Na Prve Duhove, pedeseti dan poslije Uskrsnuća na apostole sabrane u dvorani Posljednje večere sišao je Duh sveti. Silazak Duha Svetoga na apostole je početak javnog djelovanja Crkve. Sljedeće nedjelje velika je svetkovina za Crkvu jer proslavlja svoj početak i hod do danas. Molimo da svi budemo obdareni Duhom Svetim te budemo doista istinski vjernici. Uz svetkovinu Duhova vezano je bdijenje uoči same svetkovine. I mi ćemo u našoj župnoj crkvi imati bdijenje koje će započeti u 21:30 sati i završiti misom bdijenja. Pozivam vas poštovani župljani na molitvu.

Molitva za žrtve Križnog puta

U nedjelju 11. lipnja 2023. molitva je na groblju u Bistrici ob Sotli u 17:30, a u 18:00 je sveta misa u kapeli u Kumrovcu.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Laura Belačić: rođ. 17.5.2022, roditelji: Danijel i Mateja r. Siketić; stan: Svetojurski vrh 3/2. Krštenje prima: 27. svibnja 2023. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Kristijan Glas: roditelji: Željko i Štefica: stan: Slatina Svedruška 47a
Antonela Petričević: roditelji: Jole i Zdenka; stan: Kraljevička 44-Zagreb.
Ženidbu sklapaju: 27.5.2023. u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Davor Kanjuh: rođ. 1.5.1976. stan: Vrhi Pregradski 92; roditelji: +Josip i Štefanija r.Činkuš; umro: 15.5.2023.; pokopan: 18.5.2023. u Pregradi. Ožalošćenom majci Štefaniji, bratu Damiru, sestri Dubravki, polusestri Nevenki te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Marija Vdović r. Škrebilin: rođ. 25.1.1935., stan: Jablanska 64—Zagreb; suprug: + Milan; umrla 15.5.2023., pokopana 18.5.2023. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Miroslavu, kćeri Zdenki te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

FOTOGRAFIJE I VIDEOZAPIS KRIZME

Fotografije i videosnimke krizmanici i prvopričesnici mogu podići u vjeronaučnoj dvorani.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 28.5.	DUHOVI	9:30	Antun Vešligaj (od P. Čuček)
------------------	---------------	-------------	------------------------------

POKOPANI U ŽUPI KOSTEL:

Antun Vešligaj: rođ. 1.1.1950.; stan: Kostelsko 51; supruga: Božena r.Novak; umro: 13.5.2023.; pokopan: 17.5.2023. u Kostelu. Ožalošćenom supruzi Boženi, sinovima Mariu i Ivici te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.

Fotografije i snimak Prve pričesti možete sljedeće nedjelje uzeti u župnom dvoru.